
Hledáme nového spolupracovníka/spolupracovnici 
na kombinovanou pozici „PR – propagace – produkce“ 
Centra raně středověkých studií v rámci projektu 
Kontexty humanity 
Projekt Kontexty humanity usiluje o změnu ve vnímání vzdělanosti. Jeho cílem je komplexní formo-
vání, které člověku naplno umožní využít svůj potenciál k prospěchu svému i společnosti. Více na 
webových stránkách kontextyhumanity.cz.

Centrum raně středověkých studií – mezinárodní pracoviště dějin umění s širokým spektrem ba-
datelských aktivit, ale také místo setkávání a dialogu mezi vědci, studenty a širokou veřejností. 

energeia o.p.s. – obecně prospěšná společnost, která provozuje charitativní, vzdělávací, mediální 
a kulturní činnosti a služby. 

Náplň práce:

»    Organizace a koordinace veřejných událostí představujících aktivity a výstupy Centra raně  
středověkých studií (CRSS), tj. přednášky, knižní a filmové festivaly, filmové projekce, výstavy aj.  

»    Vytváření veřejného obrazu a komunikačních strategií CRSS prostřednictvím sociálních sítí, 
newsletteru, webu, přímé komunikace aj. 

»    Distribuce a propagace publikací a dalších výstupů CRSS tj. individuální komunikace s prodej-
ci, spolupráce s nakladatelstvím Munipress. Vyhledávání nových distribučních kanálů u nás 
i v zahraničí. 

»    Správa a rozšiřování kontaktní sítě CRSS. 

Požadavky:

»    Minimálně Bc. vzdělání ideálně se zaměřením na mediální komunikaci nebo v jiném příbuz-
ném oboru. 

»    Zkušenosti s PR a marketingem v oblasti kultury a umění nebo vzdělávání. 
»    Zkušenosti s tvorbou mediálního obsahu (copywriting, tiskové zprávy, sociální sítě). 
»    Vynikající znalost MS Office a on-line nástrojů. 
»    Zkušenost se správou a fungováním sociálních sítí, znalost redakčních systémů výhodou. 
»    Hluboký zájem o kulturu a umění. Znalosti z dějin umění předmoderní doby výhodou. 
»    Výborná znalost českého jazyka (psaný i mluvený projev), výborná znalost anglického jazyka. 

Další jazyk výhodou.

Nabízíme:

»    Pozice v mezinárodním zavedeném výzkumném centru na HPP. 
»    Adekvátní platového ohodnocení odpovídající průměru v daném oboru a lokalitě. 
»    25 dní dovolené a flexibilní pracovní doba. 
»    Zázemí v kanceláři v centru Brna. 
»    Nástup 1. 5. 2025.

Životopis s motivačním dopisem posílejte prosím do 31. března na adresu foletti@phil.muni.cz 
a marie.hvozdecka@phil.muni.cz.

http://kontextyhumanity.cz
https://earlymedievalstudies.com/
https://energeia.cz/

